	
	Информация о регистрации на Едином портале государственных услуг Российской Федерации

В соответствии с Федеральным законом от 27.07.2010 г. № 210-ФЗ (ред. от 31.12.2014 г.) «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг» граждане вправе получать государственные услуги электронной форме.
Портал государственных услуг Российской Федерации (http://www.gosuslugi.ru/) - это портал государственных и муниципальных услуг, через который можно получить любую государственную слугу или подать заявление, не выходя из дома.

В повседневной жизни каждый сталкивается с необходимостью в получении различного вида государственных услуг. Это может быть: получение заграничного паспорта, паспорта гражданина РФ, оформление пенсии, регистрация по месту жительства и т.д. Получить государственные услуги можно тремя способами:

- в соответствующих органах государственной власти и местного самоуправления (например, паспорт – в Федеральной миграционной службе, подать декларацию о доходах – в Инспекции Федеральной налоговой службы);

- в многофункциональном центре, расположенном по адресу: г.Валуйки, ул. Пролетарская, д.1/2., тел.: 8(47236)3-69-57 (МАУ «МФЦ» http://valmfc.ru/);

- в электронном виде на Едином портале государственных и муниципальных услуг, либо на некоторых других сайтах государственных ведомств.

С помощью портала можно оформить практически любую государственную услугу, а также получить информацию об адресах и телефонах ведомств, о том, какие документы необходимы для оформления услуги, и каким образом осуществить ее получение.

Для того чтобы иметь возможность пользоваться государственными услугами Единого портала государственных услуг, необходимо на нем зарегистрироваться.

За необходимой информацией о регистрации на Едином портале государственных услуг Российской Федерации и преимуществах получения электронных услуг можно обращаться в управление образования администрации муниципального района «Город Валуйки и Валуйский район» по адресу: ул. Тимирязева, д. 123, отдел кадров, тел.: 8(47236) 3-24-49. 


	 


